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1 INDGANG
Denne vejledning og sikkerhedsdataene indeholder alle nødven-
dige oplysninger til sikker montering og sikker brug uden fejl og
mangler.
n Læs venligst hele denne vejledning og alle sikkerhedsdata, før

du bruger apparatet.
n Opbevar retningslinjen på et passende sted.
n Hvis du giver apparatet videre til andre, skal du sørge for, at du

også giver denne vejledning og sikkerhedsdata.
n Hvis denne retningslinje ikke overholdes, kan det medføre

alvorlige skader og defekter på enheden.
n Husk venligst, at vi ikke er ansvarlige for fejl, der opstår, hvis

du ikke tager hensyn til denne vejledning.
Figurerne i denne retningslinje har til formål at beskrive aktionerne
visuelt. I disse figurer er kun én model af anordningen illustreret.
Alle vejledninger eller figurer repræsenterer dog også andre
modeller.

INDGANG
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2 Teknisk Tegning
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Fig. 1: 4260

Teknisk Tegning
 

04.07.2024 MONTERINGSBOKS TIL HÆTTE AF LOFTSTYPEN 5



92
8

538

1
6
0

455

25
0

84
6

25
0

19
4

455

Fig. 2: 4229

Teknisk Tegning
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3 Beskrivelse af dele
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Fig. 3

1- Ydre højre / venstre side
2- Indre højre / venstre side
3- Kroppens ydre støtteark
4- Loftophængsplade
5- Produktophæng

Beskrivelse af dele
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4 Installation
n Dele inde i enheden kan have skarpe kanter. Brug venligst

beskyttelseshandsker (Fig. 4).

1. Saml de indre højre og venstre sideplader (Fig. 5 /1), og
placer de ydre højre og venstre sideplader, så de er monteret
på de indre højre og venstre sideplader som vist i (Fig. 5 /2).

2. Saml karrosseristøttepladen, således at monteringshullerne
på den yderste højre/venstre plade falder sammen (Fig. 6).
Gør derefter de ydre og indre højre/venstre plader klar til
samling ved at sætte dem sammen.

3. Saml de 4 stykker af loftophængspladen ( Fig. 7 / 2) fra den
indre højre venstre del til den ydre højre venstre del, som vist
på figuren, med 8 skruer (Fig. 7 ).

Fig. 4
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Fig. 6

1- Udvendig højre/venstre plade
2- Ydre støtteplade til karrosseri
3- Indvendigt højre/venstre ark
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Fig. 7

Installation
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4. Saml den indre kasse til den ydre kasse som vist i figuren
(Fig. 8 ).

5. Saml de 2 produktophængsplader i kassen til højre og ven-
stre side med 12 3,5x8 skruer (Fig. 9).

6. Før de 4 bøjletråde i kassen gennem punkterne A, B, C og D
på det ydre hylster (Fig. 10 / 1). Fastgør de 4 stopdele, der
følger med i pakken, til enderne af bøjletrådene (Fig. 10 / 2 ),
og spænd de 2 skruer på stopperne (Fig. 10 / 3 ).

7. Placer produktet i monteringsetuiet i pilens retning.

FORSIGTIG!
Sørg for, at produktet står på bøjlebenene.

Fig. 8

Fig. 9

A B C D

Fig. 10

Fig. 11

Installation
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8. Tilspænd de 4 bøjleben ved hjælp af en skruetrækker
( Fig. 12 ).

Fig. 12

Installation
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